

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Από κοινού όλα τα Σωματεία της Περιφερειακής Ενότητας Πελοποννήσου θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους που παραβρέθηκαν εκθές 17.04.2019 στην Παμπελοποννησιακή συνάντηση καθώς και τους 2 Προέδρους των Ομοσπονδιών που μας τίμησαν με την παρουσία τους.

Έπειτα από ένα μεγάλο διάστημα, αυτή ήταν μια συγκέντρωση όπως αρμόζει στους εκπαιδευτές οδήγησης και κυκλοφοριακής αγωγής χωρίς εντάσεις και προσωπικές αντιπαραθέσεις. Αναλύθηκαν όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος μας, καθώς και οι ενέργειες των Ομοσπονδιών που έχουν γίνει μέχρι τώρα.

Οι 2 Ομοσπονδίες ταυτίζονται ως προς την ύπαρξη των προβλημάτων του Νόμου 4599 κατά το μεταβατικό στάδιο και μέλημα τους είναι η εύρεση λύσεων και όχι η παράταση του παλαιού συστήματος έτσι ώστε να επανέλθουμε στην κανονικότητα και στην επαναλειτουργία του επαγγέλματος μας.

Η ατζέντα των προβλημάτων που συζητήθηκαν ήταν τα εξής :

1. Η ύπαρξη νόμιμου ασφαλιστικού προϊόντος με τις προϋποθέσεις του Νόμου 4599.
2. Η απαλλαγή των εκπαιδευτών οδήγησης από το ποινικό αδίκημα.
3. Η νόμιμη εναλλαγή των εκπαιδευτών και οι σχέσεις εργασίας.
4. Η ύπαρξη ή η δημιουργία πιστών και κλειστών χώρων για την διεξαγωγή των δοκιμασιών προσόντων και συμπεριφοράς.

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.Ο. κ. Ηλιάδης πρότεινε το ενδεχόμενο να υπάρξει από εβδομάδα μια κινητοποίηση. Ο Πρόεδρος της Ο.Ε.Υ.Ο.Ε. κ. Χριστοδούλου πρότεινε να συναντηθούν το Σάββατο, με πρωτοβουλία του Σωματείου του Νομού Μαγνησίας, όλοι οι Πρόεδροι των Σωματείων ανά την Ελλάδα ούτως ώστε να συζητήσουν και έπειτα να κλείσουν ένα νέο ραντεβού με τον Υπουργό Μεταφορών και Υποδομών την Δευτέρα 22.04.2019 για την εξεύρεση λύσεων.

Έγινε συζήτηση μεταξύ των 2 Προέδρων επί των παραπάνω προτάσεων και ακολούθησε αντιπρόταση του κ. Ηλιάδη προς τον κ. Χριστοδούλου να οριστεί μια συνάντηση μεταξύ του Υπουργού Μεταφορών και Υποδομών, των Κοινωνικών Φορέων και των 2 Προέδρων των Ομοσπονδιών για την Δευτέρα 22.04.2019 έχοντας ως σκοπό την λύση των προβλημάτων και την έναρξη εφαρμογής του νόμου. Τελικά, έπειτα από συζήτηση κατέληξαν στην αντιπρόταση του κ. Ηλιάδη και αναμένουμε το εν λόγω ραντεβού.

Τέλος, ο κ. Ηλιάδης πρότεινε στον κ. Χριστοδούλου σήμερα 18.04.2019 με αφορμή την επίσκεψη του Πρωθυπουργού κ. Τσίπρα στην Καλαμάτα να επιδιώξουν μια συνάντηση μαζί του. Ο κ. Χριστοδούλου λόγω ανεπιλημμένων υποχρεώσεων δεν θα μπορούσε να παραβρεθεί όποτε και συμφώνησαν να επιδιώξει την συνάντηση ο κ. Ηλιάδης.

Υ.Γ. Κλείνοντας ευχαριστούμε για άλλη μια φορά όλους τους συναδέλφους και τους Προέδρους που μας τίμησαν με την παρουσία τους. Ελπίζουμε ως την Δευτέρα να βρεθούν οι λύσεις επί του Νόμου 4599 ώστε να επανέλθουμε στο επάγγελμά μας και στο λειτούργημα που επιτελούμε ως εκπαιδευτές οδήγησης και κυκλοφοριακής αγωγής.

Με τιμή,

Τα Σωματεία Εκπαιδευτών Οδηγών,

Κορινθίας – Αργολίδας – Αρκαδίας – Μεσσηνίας - Λακωνίας